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REPUBLIKA HRVATSKA
SISAČKO MOSLAVAČKA ŽUPANIJA

OPĆINA LIPOVLJANI

OPĆINSKO VIJEĆE
KLASA: 601-01/22-01/02
URBROJ: 2176-13-01-22-01
Lipovljani, 07. srpnja 2022. godine

Na temelju članka 37. stavka 4. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju („Narodne novine“, broj: 10/97, 107/07, 94/13, 98/19, 57/22) i članka 26. Statuta Općine Lipovljani („Službeni vjesnik“. Broj: 14/21), Općinsko vijeće Općine Lipovljani, na 10. sjednici održanoj 07. srpnja 2022. godine, donosi
R J E Š E N J E 

o imenovanju ravnateljice Dječjeg vrtića Iskrica Lipovljani

I.

Marija Duda, rođena 26. studenog 1967. godine, iz Lipovljana, Braće Radić 8, imenuje se za ravnateljicu Dječjeg vrtića Iskrica u Lipovljanima, na vrijeme od 4 godine, počevši od 27. srpnja 2022. 
II.

Ovlašćuje se predsjednik Upravnog vijeća Dječjeg vrtića u Lipovljanima da s imenovanom ravnateljicom zaključi ugovor o radu.

III.

Ovo Rješenje objavit će se u „Službenom vjesniku“.

OBRAZLOŽENJE

Upravno vijeće Dječjeg vrtića Iskrica u Lipovljanima objavilo je Natječaj u „Narodnim novinama“ broj 54/22 od 11. svibnja 2022. godine za imenovanje ravnatelja/ice Dječjeg vrtića Iskrica u Lipovljanima. Po provedenom natječaju utvrđeno je da je na isti u natječajnom roku pristigla jedna prijava i to prijava Marije Duda iz Lipovljana, Braće Radić 8, Lipovljani.
Utvrđeno je da je prijava pravovremena i potpuna te da kandidatkinja ispunjava uvjete natječaja.
Upravno vijeće Dječjeg vrtića Iskrica u Lipovljanima, na sjednici održanoj 10. lipnja 2022. godine, donijelo je Odluku i predložilo Općinskom vijeću Općine Lipovljani da se Marija Duda iz Lipovljana, Braće Radića 8, imenuje za ravnateljicu Dječjeg vrtića Iskrica u Lipovljanima na mandat od četiri godine, s početkom mandata 27. srpnja 2022. godine.
Slijedom navedenog odlučeno je kao u izreci ovoga Rješenja.
UPUTA O PRAVNOM LIJEKU

Protiv ovog rješenja nije dozvoljena žalba, već se može pokrenuti upravni spor pred Upravnim sudom Republike Hrvatske u roku od 30 dana od dana primitka Rješenja.
                                                                                    Predsjednik Općinskog vijeća
                                                                                   Tomislav Lukšić, dipl.ing.šum., v.r.
