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REPUBLIKA HRVATSKA

SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA

OPĆINA LIPOVLJANI

JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL

KLASA: 112-02/22-01/02
URBROJ: 2176-13-03-22-01
Lipovljani, 21. prosinca 2022. godine
Na temelju članka 17 i 19. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj samoupravi („Narodne novine“, broj: 86/08, 61/11, 04/18, 112/19), pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Općine Lipovljani,  raspisuje

 NATJEČAJ
za prijam u službu na neodređeno vrijeme u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Lipovljani
Radno mjesto: VIŠI REFERENT – ADMINISTRATIVNI DJELATNIK ZA PROJEKTE - na neodređeno vrijeme, 1 izvršitelj/ica
Opći uvjeti:
· Punoljetnost

· Hrvatsko državljanstvo

· Zdravstvena sposobnost za obavljanje poslova radnog mjesta na koje se osoba prima

Posebni uvjeti:
· Sveučilišni prvostupnik struke ili stručni prvostupnik struke, ekonomske struke, najmanje jedna godina radnog iskustva na odgovarajućim poslovima, položen državni ispit
· poznavanje rada na računalu
Službenik se prima na neodređeno vrijeme.
Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola, sukladno članku 13. Zakona o ravnopravnosti spolova („Narodne novine“, broj: 82/08, 69/17).

Natjecati se mogu i kandidati koji nemaju položen državni stručni ispit, a kojeg će u slučaju prijma u službu biti obavezan položiti u skladu sa zakonom.
U službu ne može biti primljena osoba za čiji prijam postoje zapreke iz članka 15. i 16. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj samoupravi („Narodne novine“, broj: 86/08, 61/11, 04/18, 112/19).

Obavezni probni rad u trajanju od 3 (tri) mjeseca.

Kandidati koji imaju prednost kod prijama u službu prema posebnom zakonu dužni su u prijavi to navesti.

Uz prijavu za natječaj kandidati su dužni priložiti:

· životopis

· dokaz o stručnoj spremi (original ili preslika diplome)

· dokaz o hrvatskom državljanstvu (preslik osobne iskaznice ili preslik domovnice)

· uvjerenje o radnom iskustvu na odgovarajućim poslovima (preslik radne knjižice ili elektronički ispis staža HZMO-a)
· dokaz o položenom državnom ispitu (preslik)

· uvjerenje nadležnog suda da se protiv podnositelja prijave ne vodi kazneni postupak, ne starije od 6 mjeseci (original ili preslik)

· potpisana izjava kandidata o nepostojanju zapreka iz članka 15. i 16. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj samoupravi („Narodne novine“, broj 86/08, 61/11, 04/18, 112/19) ,
· Kandidat koji bude izabran dužan je priložiti i uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti kojim se dokazuje ispunjavanje općeg uvjeta zdravstvene sposobnosti za obavljanje poslova radnog mjesta na koje se prima.
Na web-stranici Općine Lipovljani, www.lipovljani.hr, bit će navedeni opis poslova i podaci o plaći te podaci o načinu obavljanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata, područje iz kojeg se provjera vrši te pravni i drugi izvori potrebni za provjeru.

Vrijeme provjere znanja bit će objavljeno na oglasnoj ploči Općine Lipovljani, kao i na web-stranici Općine Lipovljani, www.lipovljani.hr, najmanje 5 dana prije održavanja provjere.

Urednom prijavom smatra se prijava koja sadrži sve podatke i priloge navedene u natječaju. Nepravodobne i nepotpune prijave neće se razmatrati. Provjeri znanja pristupit će kandidati koji uz potpunu i pravodobnu prijavu ispunjavaju formalne uvjete natječaja.

Prijave se šalju na adresu Općina Lipovljani, Trg hrvatskih branitelja 3, 44322 Lipovljani s naznakom “ZA NATJEČAJ – Viši referent – administrativni djelatnik za projekte“. Rok za podnošenje prijava je 8 dana od dana objave Natječaja u Narodnim novinama. O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni u roku od 60 dana od isteka roka za podnošenje prijava.

                                                                                                          Pročelnica
Danijela Matejaš, dipl.iur.
Natječaj je objavljen u Narodnim novinama broj 152/2022 od 23.12.2022.

Rok za podnošenje prijava je 31.12.2022.


